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A kérelmező a „Meleg férfiak, hideg diktatúrák,” címmel készülő 
dokumentumfilm és könyv elkészítéséhez hirdetés megjelentetésével tervezte az 
interjúalanyok felkutatását. A hirdetés felvételét azonban a hirdetésfelvétellel 
foglalkozó cég munkatársa megtagadta. Arra hivatkozott, hogy a cég „elzárkózik 
minden olyan dologtól, ami nem fér bele a hagyományos értékrendbe.” Azt 
javasolta, hogy a kérelmező civil szervezet keresse meg közvetlenül a 
szerkesztőségeket, amelyek maguk dönthetik el, hogy közlik-e a hirdetést. A 
hatóság előtt indult alapeljárásban a kérelmező tévesen jelölte meg a sérelem 
okozójaként a hirdetésfelvétellel foglalkozó céget. A gazdasági társaság ugyanis 
kimentette magát azzal, hogy a kérdéses helyen és a kérelmező által megjelölt 
időpontban nem folytatott hirdetésszervező tevékenységet, így a kérelmet vele 
szemben el kellett utasítani. A kérelmező a hatóság felhívását követően a 
hirdetésfelvétellel foglalkozó cég jogutódjának eljárás alá vonását 
kezdeményezte. A hatóság számára azonban továbbra sem volt megfelelően 
alátámasztva, hogy ki okozta a jogsérelmet, ezért a jogutóddal szemben indított 
eljárását végzésével megszüntette. A kérelmező felülvizsgálati kérelmére a 
Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság a végzést hatályon kívül helyezte, 
és a hirdetésfelvétellel foglalkozó cég jogutódjával szemben benyújtott kérelem 
érdemi vizsgálatára kötelezte a hatóságot.

http://egyenlobanasmod.hu/hu/jogeset/ebh1272017
http://egyenlobanasmod.hu/hu/jogeset/ebh1272017


Az új eljárásban tartott tárgyalást követően a felek egymással egyezséget 
kötöttek. Az eljárás alá vont vállalta, hogy a „Meleg férfiak, hideg diktatúrák” 
című filmet egy előre meghatározott időpontban a tulajdonában álló TV 
csatornán levetíti, valamint az első adástól számított 18 hónapon belül még két – 
az eljárás alá vont által meghatározott - időpontban ismét sugározza.

2017. júliusi döntésével a hatóság az egyezséget jóváhagyta.


